

Призёр краевой олимпиады

28 марта во Владивостоке на базе КГА ПОУ «Энергетический колледж» состоялось Краевое методическое объединение преподавателей электротехнических дисциплин профессиональных образовательных учреждений Приморского края и Краевая студенческая олимпиада по электротехнике и электронике.

Победители студенческой олимпиады были определены по наибольшей сумме баллов, набранных за выполненные задания. По итогам олимпиады в личном зачёте среди студентов неэлектрических специальностей почётное третье место занял студент КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж» Семён Владиславович Федотов. От имени Союза профессиональных образовательных организаций Приморского края ему были вручены сертификат за активное участие в олимпиаде и диплом III степени.



Семён Федотов

Первый шаг к успеху Семён сделал в декабре прошлого года, участвуя в IX Всероссийской дистанционной олимпиаде «Линия знаний: Электротехника», где заслужил диплом I степени. Вторым его шагом было участие во Всероссийской дистанционной олимпиаде по электротехнике Интернет-издания «Профобразование» в январе текущего года, где Семён занял третье место, набрав 70 баллов из 100. А решающий шаг он сделал 19 марта, когда занял I место во внутриколледжной олимпиаде среди студентов, изучающих электротехнику, что дало ему право поехать во Владивосток на краевую олимпиаду.

Отмечу, что призовое место на престижной краевой олимпиаде – это результат длительной и упорной подготовки. В течение четырёх месяцев Семён перерешал множество задач повышенной сложности, отработал несколько тестов по всему курсу электротехники, выполнил полное исследование собственноручно собранной цепи однофазного переменного тока со всеми возможными потребителями при различных режимах работы.

Напомню, что за последнее десятилетие (2016 – 2024 годы) в историю краевых олимпиад по электротехнике красной строкой вписаны следующие имена студентов-победителей из Лесозаводского индустриального колледжа: Егора Ключника, Виталия Черняева, Александра Королёва, Дениса Мелякова, Александра Курчавова, Александра Парушко, Ярослава Воротынцева, Виктории Петрушенко, Нины Лугиной, Семёна Федотова. Уверен, что список этих славных имён будет продолжен!

В.Сердюк, преподаватель КГА ПОУ
«Лесозаводский индустриальный колледж»



Победители краевой олимпиады по электротехнике в 2016 году. Слева направо: Виталий Черняев (2 место) и Егор Ключник (1 место)



Победители краевой олимпиады по электротехнике в 2017 году. Слева направо: Александр Королёв (1 место) и Денис Меляков (2 место)



Победители краевой олимпиады по электротехнике в 2018 году. Слева направо: Александр Парушко (2 место) и Александр Курчавов (1 место)



Победитель краевой олимпиады по электротехнике в 2019 году Ярослав Воротынец (3 место)



Победитель краевой олимпиады по электротехнике в 2021 году Виктория Петрушенко (2 место)



Победитель краевой олимпиады по электротехнике в 2022 году Нина Лугина
(1 место)



Победитель краевой олимпиады по электротехнике в 2024 году Семён Федотов (3 место)